

姜堰日报

2024年7月17日 星期三

甲辰年六月十二 第3609期 今日8版

手机看报



姜堰微视听



姜堰日报 公益广告

提振“四敢”精气神
全面推进中国式现代化姜堰新实践



中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办

投稿邮箱:3403676001@qq.com

主编:何学桂

责任编辑:顾盛彬

组版:吴丹丹

学习区委全会精神 掀起贯彻落实热潮

扎实稳健推进中国式现代化姜堰新实践

团区委 聚焦服务大局,激发青年建功动能,定期组织会员企业开展主题交流活动,做好“创青春”等各类青年创新创业大赛组织和参与工作,开展涉农政策、直播实战、农产品营销等培训指导。紧扣青年需求,优化人才发展生态,不断深化青堰星主播、青堰有约等青年服务项目,推动形成有姜堰特色的“青”字号品牌;建设完善青年人才驿站,持续加强与姜堰籍在外高校学子的沟通联系。致力保障民生,护航青少年成长成才,扎实推进“梦想改造+”“青仔公益暑托班”等民生实事项目,法治化推进权益维护,打造检团共建工作模式,常态开展临界预防、帮教训诫、

创业就业培训、亲职教育、司法救助、关爱帮扶等活动。

区妇联 坚持党建带妇建,完善妇联执委培训体系,积极拓展“三新”领域妇联组织建设,持续擦亮“堰上巾帼说”宣讲品牌,组织“堰佳人宣讲团”深入“妇字号”阵地开展全方位、分众化宣讲。聚焦新质生产力发展格局,搭建女企业家、女科创人才共创共享平台,深入开展三八红旗手(集体)联盟薪火传承“追光”行动,拓展女性能为可为空间,更大力度地挖掘培育数智巾帼新农人、巾帼示范基地,推动妇女议事融

入区域社会治理。加强家庭家教家风建设,区镇村同步推进“家启航 同成长”家庭教育支持行动,做实“姜城妈妈”守护“堰宝贝”“一户一策”精准微关爱、“把爱带回家”走访慰问等实事项目,全力实施“十四五”妇女儿童发展规划。

区融媒体中心 坚定信心,锚定目标不动摇。深入推进媒体融合发展,扛起担子向前冲、大胆闯、勇敢拼、放手干,确保目标必成。对标找差,加快补短不松劲。推动构建主流舆论新格局,做好季度观摩交流工作,

(下转8版)

深入学习贯彻区委十三届七次全会精神

省委第七巡视组来姜开展延伸巡视实地调研

本报讯(特约记者 宋永宽)日前,省委第七巡视组巡视省数据局延伸巡视泰州,来我区调研。区委副书记、副区长潘勇陪同调研。

座谈会上,巡视组听取区数

据局关于机构改革后单位运转、政务服务、数据工作、党风廉政建设等方面情况汇报,区发改委讲解“堰商汇”平台建设情况。

在听取相关情况汇报后,省委第七巡视组副处巡视专员

蒋仁海肯定区数据局成立以来的各项工作,要求区数据局以组建数据局的体制优势,坚持统筹“数字经济、数字社会、数字政府”建设、做强数据工作、做优政务服务、

(下转3版)

2024泰州溱湖湾欢乐一“夏”系列活动暨水上潮玩派对启动

本报讯(记者 潘俊 吕阳 通讯员 潘阳)昨日,2024泰州溱湖湾欢乐一“夏”系列活动暨水上潮玩派对在溱湖湾欢乐水世界盛大启动。市文广旅局党组成员、副局长蒋建兴,区副书

记、溱湖度假区党工委书记黄卫平,副区长朱颖杰出席活动。

活动由溱湖度假区(溱潼镇)、区委宣传部、区文体广旅游局、溱湖文旅集团主办,以“欢乐一‘夏’”为主题,旨在突出

“潮流玩乐”新体验,精心打造一场展现活力姜堰特质、溱湖湾特色、深度水上畅游的精彩潮玩盛宴。

黄卫平在致辞中诚邀广大游客走出高楼大厦,

(下转3版)

区城管局构建高空监测体系治理垃圾问题

本报讯(通讯员 夏鹏宇)日前,区城管局与姜堰生态环境局对接,构建高空监测系统共享机制,利用生态环境部卫星中心与姜堰生态环境局监测站的90多台高空高清摄像头,增加AI智能识别生活垃圾、建筑垃圾的系统部件。

(下转8版)

区关工委积极组织开展校外辅导站活动

为青少年儿童开启“家门口”的快乐假期

本报讯(记者 柳博耀 实习生 李明月)暑期以来,区关工委积极开展校外辅导站活动,丰富孩子们的暑假生活,为青少年儿童开启“家门口”的快乐假期。

昨日上午10时,马厂社区校外辅导站老师正在教孩子们数字编码。据了解,马厂社区校外辅导站今年暑期课程从7月8日到8月3日

安排25天,设有机器人编程、足球体验等特色课程。马厂社区校外辅导站学员沈落雁说:“在这里我学到了很多知识,下午还有足球体验课。现在的课程比以前更加丰富多彩,老师讲的内容也很多。”

在陈庄社区校外辅导站,这里正在教学智慧运算课程,孩子们通过数学游戏锻炼数学思维。陈庄社

区校外辅导站学员陈芮莹说:“跟老师学习数学有趣,因为看起来很难的题目,其实找到方法很简单。”工作人员介绍,陈庄社区校外辅导站原计划从7月1日至30日,暑期课程开办以来得到居民一致认可,许多家长纷纷询问能否延长课程学习时间,志愿者表示只要孩子送来,他们就坚持辅导,

(下转3版)

我区收看市安委会全体(扩大)会议

本报讯(泰州日报记者 叶桂华 记者 刁晓玉 王清)7月15日,市安委会全体(扩大)会议召开。市长万闻华出席会议并讲话,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述和指示批示精神,全面落实国务院和省委省政府部署要求,扎实推进安全生产治本攻坚行动和重点领域“一件事”全链条治理,全力做好夏季高温安全防范,确保全市安全生产形势平稳向好,为高质量发展提供坚实安全保障。

会议以视频会议形式召开,区领导钱军、潘勇、王荣明、朱颖杰、陆锋在姜堰分会场收听收看。

万闻华指出,今年上半年,全市安全生产形势总体平稳但依然严峻。各地各部门要时刻绷紧安全生产“思想弦”,时刻保持“如履薄冰、如临深渊”的危机感和“时时放心不下”的责任感,坚持问题导向,真正用心用心,全力筑牢安全生产“防火墙”,不断提升本质安全水平。

万闻华强调,要深入推进安全生产治本攻坚三年行动,抓好重大事故隐患动态清零,不断提升安全生产管理水平,加快健全完善安全基础设施,进一步夯实安全基础。要聚焦电动自行车、化工和危化品、高层建筑消防等方面,

(下转3版)

切实筑牢群众生命财产“安全屏障”
全区既有建筑安全复查做到“五个百分之百”

本报讯(通讯员 蒋德兴 特约记者 钱雪)区住建局5月份启动全区既有建筑安全“回头看”,对隐患再摸排、再甄别、再整治。截至目前,77393栋自建房已经全部核查,完成率100%;1017栋公共建筑已完成核查,完成率100%。

此次核查突出城乡接合部、城中村、拆迁安置区、学校医院周边、工业园区等重点区域,聚焦3层及以上、住改商、功能混杂、违规改建等9种类型房屋查漏补缺,做到“五个百分之百”复查,

(下转8版)